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i
e 1: 5 pointsSoit ABC un triangle. On 
onsidère les points D, E et F tels que :
• C est le milieu de [AD] ;
•
−→
AE = 2

−−→
AB ;

• F est tel que −→
AF =

−−→
AB +

−→
AC

×A × B

×
C

1. Pla
er D, E et F sur la �gure 
i-dessus.2. Montrer, en utilisant la relation de Chasles, que −−→
DE = 2

−−→
AB − 2

−→
AC et −−→DF =

−−→
AB −

−→
AC.3. En déduire que les points D, E et F sont alignés.BonusDonner la nature de la droite (AF ) dans le triangle ADE. Justi�er votre réponse.Exer
i
e 2: 6 points1. Soit f une fon
tion tel que f(2) = 5 ; f(−2) = −3 et f(4) = 6. f est-elle une fon
tion a�ne ?2. Soit g une fon
tion a�ne telle que g(1) = −7 et g(−2) = −4. Déterminer l'expression de g.3. Soit h une fon
tion a�ne d'ordonnée à l'origine −

1

2
et telle que h(7) =

9

2
. Déterminer l'expression de h.4. Tra
er dans le repère 
i-dessous les 
ourbes des fon
tions f1, f2, f3 et f4 tels que :

• f1(x) =
1

2
x− 2 • f2(x) = 2x− 3 • f3(x) = 3 • f4(x) = −

2

3
x

1

2

3

−1

−2

−3

−4

1 2 3 4 5 6 7 8−1−2−3−4−5−6−7

1



Exer
i
e 3: 6 pointsVoi
i la 
ourbe représentative d'une fon
tion f dé�nie sur [−7; 7].

1

2

3

4

5

6

−1

−2

1 2 3 4 5 6 7 8−1−2−3−4−5−6−7−81. Déterminer f(4).2. Déterminer les anté
édents de −1 par f .3. Déterminer les nombres qui ont 4 anté
édents par f .4. Dresser le tableau de signe de la fon
tion f .5. Dresser le tableau de variation de f .6. Déterminer le maximum et le minimum de la fon
tion f sur l'intervalle [−7; 7], pré
iser en quels points ils sont atteints.7. On 
onsidère la fon
tion g dé�nie sur R par g(x) = −x+ 3

2
.a. Déterminer la nature de la fon
tion gb. Tra
er, sur le graphique pré
édent, Cg la 
ourbe représentative de g.
. Résoudre graphiquement l'équation f(x) = g(x) sur [−7; 7].d. Résoudre graphiquement l'inéquation f(x) ≥ g(x) sur [−7; 7].Exer
i
e 4: 3 pointsLors du marathon de Strasbourg, 
ertains parti
ipants sont partis ave
 plusieurs minutes de retard pour par
ourir les 42,195kilomètres de l'épreuve.On s'intéresse dans 
et exer
i
e à la durée de 
ourse de trois 
oureurs en fon
tion de la distan
e par
ourue. Pour 
ela on
onsidère les 
oureurs A, B et C tels que :

• Le 
oureur A met 5 minutes pour par
ourir un kilomètre ;
• Le 
oureur B met 4 minutes pour par
ourir un kilomètre mais part ave
 10 minutes de retard ;
• Le 
oureur C met 3 minutes et 15 se
ondes pour par
ourir un kilomètre mais part ave
 15 minutes de retard.1. Compléter le tableau 
i-dessous : distan
e (en km) 0 1 10 20temps mis par le 
oureur A (en min) 0 50temps mis par le 
oureur B (en min) 10temps mis par le 
oureur C (en min) 802. On note x la distan
e en kilomètre par
ourue par le 
oureur. Soit fA le temps mis par le 
oureur A, fB le temps mis parle 
oureur B et fC le temps mis par le 
oureur C pour par
ourir 
ette distan
e.a. Exprimer fA , fB et fC en fon
tion de x.b. Déterminer la nature de 
ha
une des 
es fon
tions.BonusLequel de 
es 
oureurs termine en premier l'épreuve ?Déterminer sa vitesse moyenne sur l'épreuve en kilomètre par heure.2


